

ну дверей, ремонт стен и лестничного пролета. В классах на стеклопакеты заменены отжившие свой век деревянные оконные рамы. Осталось обно-

ректор школы Этери Маракшина. Ремонт спортзала был включен в программу ВПП "Единая Россия" "Спорт - детям на селе", что дало ход

заместитель - Лариса Федорова, председатель комитета образования Надежда Симакова и глава Терпилицкого СП Павел Дьяков, а также наши де-

тaney преподносят гостям юные спортсменки. Затем начинаются приветствия и пожелания коллективу школы и ее спортивному активу от ба-

родителей - "веселые старцы", по итогам которых участники получат призы.

Леонид НАЙДЕНОК
Фото автора

НОВЫЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ИДЕИ ОБРАЗОВАНИЮ И ВОСПИТАНИЮ



В Волосовском центре информационных технологий прошла ярмарка инноваций в образовании. На конкурс было представлено 8 творческих работ самых передовых учителей и воспитателей нашего района.

Так, Л.Л. Бахвалова, воспитатель детского сада №4, познаком-

ила слушателей с системой своей работы по приобщению детей к истокам народной культуры и представила макет русской избы, который был сделан при активном участии и детей, и родителей. Творческая группа воспитателей детского сада №29 показала приемы художественно-эстетического развития дошкольников. Е.И. Кузьмина, воспитатель детского сада А. Клопицы, на занятиях кружка вместе с дошкольниками делает народных кукол, развивая при этом познавательные способности своих воспитанников. В детском саду №27 в Большой Вруде работает очень увлеченный человек - Е.В. Алексеенко. Она вовлекает родителей в работу над проектами, которые помогают воспитывать детей добрыми, активными и успешными. А учителя Изварской школы С.В. Николаева и С.Н. Еттуегут не оставляют без внимания



внекурочную деятельность школьников, ведь именно здесь есть огромные возможности для формирования таких качеств личности, как патриотизм, гражданская идентичность, социальная зрелость и, конечно, умение зажигать и учиться в коллективе.

Что значит для ребенка папа? Какую роль он играет в

его жизни? На эти вопросы отвечает Т.В. Поливара, учитель начальных классов Волосовской школы №2. Она разработала программу работы с семьей "Отцы и дети". Цель этой программы - привлечение отцов к процессу воспитания ребёнка, к участию пап в школьной жизни детей,

обеспечение взаимопонимания и односторонности стремлений школы и семьи в развитии личности ребёнка. Результат такой работы - активное участие отцов в жизни класса, школы. В Сельцовской школе на уроках технологии применяют очень эффективный в обучении кейс-метод. И.В. Гусева разработала его для организации исследовательской деятельности своих учеников.

Подводя итог ставшей уже традиционной ярмарке инноваций в образовании, можно с полной уверенностью сказать: педагоги Волосовского района понимают, что именно образование представляет собой основное средство развития личности человека. И современное образование должно идти в ногу со временем, подвергаться изменениям и инновациям.

Следующим шагом в распространении передового педагогического опыта будет участие наших педагогов в региональном этапе этого мероприятия.

**И. Филиппова, директор МБУ
ДО "Волосовский ЦРТ"**